

“假虎照幕后黑手是全莉”

“打虎派”代表人物傅德志揭穿“周老虎”和“全老虎”造假全过程 全莉是“拯救中国虎国际基金会”创办人,现在南非驯养华南虎

昨日,中科院研究员傅德志在广州多所高校相继作报告揭穿陕西“周老虎”和“全老虎”造假全过程。有学生当场提出疑问:如果您讲解得这么有道理,证据这么充分,那为什么不提交给国家相关部门来处理呢?傅德志称已经在1个月前将报告提交国家有关部门,具体结果要等相关部门作出评定。“毕竟我只是植物学家,不是侦察家。”傅德志说。

“华南虎事件都是全莉一手导演的”

昨日,中科院研究员傅德志先后到中山大学、华南农业大学等多所高校为师生们作报告,报告中无一例外地揭露“华南虎”骗局事件经过。这个曾经以脑袋担保“周老虎”事件虎照是假的,被称为“打虎派首领”的科学家尖锐地指出:“中国境内相继出现的多个假华南虎事件都是全莉一手导演的!”此语一出,轰动全场!

在华南农业大学的报告会上,傅德志指出:“陕西的‘周老虎’、湖南的‘吴老虎’、江西的‘陈老虎’以及浙江出现的假老虎事件都与全莉息息相关。”

“为什么这样说?‘周老虎’事件后,她曾经将整件事情介绍给世界权威杂志发表,这本身就证明了跟此事件有关。”傅德志说,“稍后我从她的博客上找到了一张‘华南虎野生放归图’,这是她启动的一个华南虎野化放归项目规划图,而这张规划图与我勾画的一张‘华南虎事件泛滥图’十分相似,图上标注的地点与全莉的放归图地点基本吻合!”

当记者质疑“为何说是全莉一手导演该事件”时,傅德志解释:“因为她启动的这个华南虎野化放归项目,每个地区的预算启动经费就高达3000万。3000万的启动经费是很诱人的,全国各地都在争这个项目,所以出现造假也不奇怪。全莉的导演,最终导致一些地方的政府部门从利益出发,在权力上予以把控,最终不惜造假,导致假华南虎事件层出不穷。”

傅德志说,去年10月,有媒体刊登出来一张黑白的还原现场照片,是当时拍摄“周老虎”的场景。照片里的两人是局长覃大鹏和助手李蹇,拍摄者应该是李坪。还原历史的照片被关克看到之后,认为足以以假乱真,就编写了台词,导演出陕西农民发现野生华南虎这出“假戏真做”的闹剧。傅德志还毫不忌讳地将矛头指向政府官员:“周是连照相机都拿反、照片都不会拍的农民,怎么可能拍出质量这么好的照片。”

“周老虎”拍摄者“应该是保护站站李坪”

昨日的报告中,“周老虎”事件始末依然是傅德志披露的重头戏。他层层剖析“周老虎”事件背后的阴谋的历程:“‘周老虎’的拍摄者到底是谁?反正不是周正龙!我认为陕西镇坪镇野生动物保护站站李坪拍的!”

傅德志指出,陕西镇坪最早拍摄“周老虎”照片时,应该是为了还原当地有虎的历史镜头,所以照片应该是镇坪林业局野生动物保护站的工作人员拍摄的。

傅德志将整个华南虎事件定义为“阳光下的罪恶”

在演讲中,傅德志将整个华南虎事件定义为“阳光下的罪恶”,并分为上下两“集”。一部分是针对“周老虎”,一部分针对“全老虎”造假过程。傅德志称自己已经在1个月前将报告提交国家有关部门,具体结果要等国家相关部门作出评定。“毕竟我只是植物学家,不是侦察家。”傅德志说。

回顾几个月来的“打虎”经历,傅德志称自己是偶然被卷入这场风波的,而不是想借此炒作自己。他认为作为一名植物学家,一名科学家,应该做到有板有眼、有始有终,既然已经站出来指出“周老虎”是假的,那么就要把这场打

假战争进行到底。

在报告中,傅德志用图文并茂的方式给学生和老师讲解“虎叶”比例失调的问题。“这只老虎太小了,自然界不存在这种老虎。”为了证实自己的看法,他还特意用以前的老虎照片对照“周老虎”的照片,在真老虎的对照下,“周老虎”的体积显得非常小。在看了那些全景照片后,傅德志更加肯定了自己的想法。最后,傅德志表示自己是一不小心便成了公众人物,不可避免地卷进了事件中。

据《信息时报》



全莉到底是谁?

全莉,“拯救中国虎国际基金会”创办人。1962年生于北京,1984年北京大学毕业,1989年获美国沃顿商学院MBA学位。1990年进入意大利时装界后,曾任Fila、Benetton和Gucci公司的全球品牌经理,通晓7国外语。1997年开始周游四海,1998年走入非洲,在遇到了捍卫领地的雄狮和被主人抛弃的豹子后,她的人生从此改变。

2000年10月,全莉在中国国家林业局的大力支持下,经英国政府批复,“拯救中国虎国际基金会”在伦敦中国驻英大使馆成立。全莉曾表示,为了整个华南虎拯救项目,她和丈夫已投入1000万美元,绝大部分资金来自夫妇的个人收入。他们还计划在几年内野化5至10只华南虎,以形成一个老虎种群。“如果进展顺利,第一批野化的中国虎将在2008年配合北京奥运会被重新引回中国的野外放归地。”

据调查,目前在全莉所创立的“拯救中国虎国际基金会”中,除了已于2005年8月20日因肺炎和心脏衰竭意外死亡的华南虎“希望”外,还有从国内运去南非的“国泰”“虎伍兹”“麦当娜”和“华南虎327号”,以及2007年年底在南非出生、曾牵动了无数国人心的幼虎“虎伍兹二世”。

速览中国

大飞机公司可能选址上海浦东陆家嘴

昨日,中国商用飞机有限责任公司(简称“大飞公司”)董事长张庆伟表示,ARJ支线飞机今年将完成首飞任务。据了解,目前位于沪闵路7890号的大飞公司办公点可能会搬迁。上海航天局一位官员透露:“大飞公司的办公室将选在浦东陆家嘴,类似于金茂大厦的顶级写字楼。” 据《东方早报》

我国食用油存战略隐患,国际巨头垄断生产加工

当前中国食用油的战略安全隐患,不仅表现在原材料供应环节上种植面积急剧减少,更存在于生产和加工环节上国际巨头的垄断,以及高达60%以上的进口依存度。

目前,世界粮食交易量的80%、中国油脂市场原料与加工及其食用油供应的75%以上已被拥有百年历史的四大跨国粮商“ABCD”所控制,即ADM、邦吉、嘉吉和路易·达孚。跨国粮商在中国97家大型油脂企业中的64家企业参股控股,占总股本的66%。 据《中国经济周刊》

上海公交车爆燃,4名重伤者仍在抢救当中

上海长海医院前日称,在842路公交车火灾事件的伤者中,目前仍有4名重伤人员处于抢救当中,烧伤科将根据病情变化采取进一步治疗。 据《新闻晨报》

我国将推行初中体育学分制

正在石家庄召开的2008运动、健康与休闲国际论坛上,教育部体育卫生与艺术教育司司长杨贵仁表示,教育部将推行初中体育学分制,并首先在唐山、武汉、青岛、赤峰等8个城市进行试点,待经验成熟后在全国推开。 据新华社电

云南贩毒团伙头目杀害3名武警一审获死刑

昨日,据云南省高级人民法院称,杀害3名武警的贩毒团伙头目曹伍,已被云南省保山市人民法院一审判处死刑。据《法制日报》

上海两家房地产公司欠税近3500万

12日,上海财税网上刊登了2008年第一季度欠税公告,550多家单位名列其中。在前三名欠税大户中,房地产公司占了两家。化工企业上海子能企业发展有限公司因欠税2549.9万元成为欠税“冠军”,罗事房地产发展有限公司欠税额为2052万元,“屈居亚军”,“季军”是上海新明星房地产开发公司欠税超过1420万元。 据《新闻晨报》

男子拒绝手术签字致孕妇死亡续 孕妇尸检结果出炉

前日,死亡孕妇李丽云的父母将尸检报告意见书送至法院,对该报告的结论表示认可。尸检报告显示,李丽云妊娠晚期双侧弥漫性支气管炎合并小叶性肺炎,继发重度肺水肿、急性呼吸窘迫综合征,最终出现呼吸循环衰竭死亡。法医学推断胎儿胎龄在36周左右。

去年11月21日16时左右,孕妇李丽云因难产被丈夫肖志军送进北京朝阳医院京西分院,肖志军却拒绝在医院剖腹产手术上面签字,结果医院在抢救了3个小时后,孕妇死亡。朝阳医院京西分院对李丽云的诊断为“孕足月,急性心衰,重症肺炎,呼衰”。李家代理律师认为,法医鉴定的尸检结果比较客观,意见书中只是对尸检的一些细节向法鉴中心做出询问,而李丽云死亡案件的开庭审理时间还未确定。 据《新京报》

劫持公交连撞26车

呼和浩特警方称嫌犯可能有精神病

内蒙古自治区呼和浩特市公安局昨日称,12日21时左右,呼和浩特发生一起犯罪嫌疑人持刀劫持公交车并在大街上连撞26辆汽车,致2人死亡、10人受伤的恶性案件。据介绍,现年44岁的犯罪嫌疑人苏海军系呼和浩特市公交公司第三分公司修理工。其父患有精神分裂症,于1986年卧轨自杀,其姐也患有间歇性精神病。

目前,警方准备以涉嫌危害公共安全罪、抢劫罪和故意杀人罪对苏海军采取刑事拘留措施。案件尚在进一步审理中,善后及赔偿事宜也正在有序进行中。 据《内蒙古晨报》



储户不满VIP插队状告银行,国内这是首例

一审败诉后,原告第一时间要求上诉

因不满银行VIP客户插队办理业务,福建省福州市民李治平将银行告上法庭,这在全国属于首例。前日,该案一审判决,李治平败诉。

福州仓山法院宣判,驳回原告李治平要求确认银行“VIP客户、西联汇款优先办理”的告示为无效告示的诉讼请求,不支持老李名誉权受损。老李不满法院判决,第一时间表示要上诉。

因不满银行VIP业务侵犯了小户的利益,老李状告中国农业银行福州市仓山支行三高分理处。仓山法院于去年5月10日受理该案,是当时全国首个受理该类案件的法院。去年12月14日,该案第一次开庭审理。前日法院一审宣判,从开庭到宣判结束,总共用了7分钟时间。福州大学社会学系主任甘满堂认为,市场经

济体制下,各行各业应该重视公平原则,银行在给予VIP客户,行使其特殊权利的同时,不能侵犯到非VIP客户的权利,这个案件就涉及到普通客户的利益受到侵犯。这个案件体现出了社会大众的维权意识逐步增强,也会推动广大市民进行维权。这为有关服务单位敲响了警钟,要提高服务水平,维护普通客户的权益。 据《东南快报》